

水宜生，不插电、便携带、随时喝上弱碱性健康好水！

# 从“买水喝”到“造水喝”

当今社会，人们最关注的问题莫过于“健康”！然而与身体健康息息相关的“饮水健康”则早已成为众多社会精英人士的共识。2008年，水宜生凭借其领先的高科技水处理专利技术、实实在在的产品功效和众多消费者的亲身体验，吸引了越来越多成功人士的关注。如今，水宜生已经在全国掀起了自己造好水、天天喝好水、饮水养生的健康热潮。

**水宜生是中、老年人预防“三高”、消除便秘、远离疾病、益寿延年的健康法宝！**

中、老年人往往是健康意识最强、最关注身体健康的人。然而，数十年如一日的辛勤工作却得不到及时的调养，让他们体内累积了太多的酸性废物、过剩自由基等有害物质，体质被严重酸化，成为引发“三高”、便秘、痛风等疾病的重要诱因之一。水宜生制造的弱碱性还原水能够迅速清除酸性废物、增强体内生物酶的活性、调节人体酸碱平衡；有效的预防和控制“三高”、通便秘、强身体。

**水宜生是社会精英清烟解酒、养胃护肝、消除亚健康状态的贴身装备！**

社会精英们工作压力大，应酬也特别多、抽烟喝酒更是天天少不了，年纪不大身体就快吃不消了，水宜生制出的弱碱性、小分子团、抗氧化的健康水，能中和烟酒给身体带来的大量酸性有害废物，减少烟酒对胃、肝、肺的伤害，加速微循环，加快有害物质的代谢，改善体质、抗疲劳。

**水宜生是爱美女士清除自由基、减脂瘦身、延缓衰老、呵护容颜的亲密伴侣！**

现代职业女性天天坐在电脑前工作，忍受电脑辐射，又没时间去健身，皮肤粗糙，还长斑长痘，特别容易肥胖，出门见到朋友一点自信都没有，工作当然受影响，水宜生弱碱性水清理肠道、增加有益菌活性；小分子团能乳化油脂，快速分解脂肪，减脂瘦身；负电位的水清除皮肤因电脑辐射产生的过剩自由基，防止色斑、皱纹的形成，延缓衰老，呵护容颜。



水宜生健康大使：

薛立业

## 看！健康好水是这样制出来的



水宜生及其核心技术“水之素”，通过与水接触的瞬间，利用其良好的变价性和电位差迅速形成千万个微电解槽，迅速对水分子产生很好的微电解作用，在充分释放氢离子的同时，在水中产生大量氢氧根离子，使水呈现健康的弱碱性状态；具有良好的中和体内酸性废物、调节人体酸碱平衡的能力。

同时，由于水中大量活性氢的产生，使水具有良好的负电位和还原性，能够有效清除人体内过剩的自由基（也称衰老因子），抑制自由基对细胞的氧化作用、有效

延缓衰老。

此外，“水之素”能迅速使大分子团水中的氢键发生断裂，形成更具活力的小分子团水，小分子团水具有良好的溶解力、乳化力和渗透力，能迅速进入人体细胞，改善微循环，促进新陈代谢。

也正是因为水宜生能够快速将普通水转变为具有弱碱性、负电位、小分子团等特性健康好水的功能，经常使用水宜生制水和饮水就能够达到清除人体酸性废物、中和自由基、饮水养生、预防疾病的目的。

**水宜生荣获  
中华人民共和国  
第十一届运动会指定产品**



SHANDONG CHINA  
2009 中国·山东

中华人民共和国  
第十一届运动会指定产品



**水宜生通过  
北京三甲医院临床验证**

**水宜生**  通便  降血脂  降血糖

2008年7~11月，水宜生先后通过三级甲等医院的“除便秘”、“降血脂”、“降血糖”功效临床检验。

**水宜生饮水养生  
健康秘诀**

健康，离不开每天科学的饮水习惯，足量的健康好水是体质强健的重要保证。

成人每人每天自然饮水量为2000ml左右（学生减半，小孩500ml（1杯）左右）对于身体健康状况较差者可将饮水量增加到3000ml以上。

晨起空腹500ml~800ml  
上午10点左右 300ml~500ml  
下午3点左右 300ml~500ml  
晚上睡前0.5~1小时，300ml~500ml  
(1杯)左右。

其他时间有空即饮，不要等到口渴再喝水，方便时就喝。

饭前半小时或饭后一个半小时是喝水的最佳时间。

**水宜生**

北京水宜生科技 [www.sysbj.com.cn](http://www.sysbj.com.cn) 水宜生热线：0371-60552200

谨防假货，厂家指定销售：建设路商业大厦一楼医药部 A 区；紫荆山百货二楼医药部；二七路金博大负一楼医药部；花园路中环百货负一楼宝芝堂；花园商厦负一楼宝芝堂医药柜；亚细亚医药部北门负一楼 2 区；嵩山路华润万家一楼医药部；商城路易初莲花二楼超市医药柜；北京华联二七店负一楼超市出口处保健品柜；东风路世纪联华一楼医药部西门（与丰乐路交叉口）；汽车北站丹尼斯一楼医药部；中原商贸城一楼医药区；太龙医药六分店（庆丰街与永安街路口东 50 米）；怀仁堂大药房（黄河路服装市场）；泰隆大药房（西郊群艺宫东门）；聚仁堂大药房（大学路河医附院对面）；丰产路丹尼斯二楼医药部；同禧堂大药房（市五院对面）登封：62863123 嵩山广场 123 数码；新密：69839933 市政府招待所对面（电视购物中心）；巩义：星月广场负一楼宝芝堂；上街：影剧院对面毛毛雨礼品店；中牟：绿岛时尚（新潮影院西 50 米路北）；荥阳：建业购物广场一楼保健品柜；新郑：四发商贸一楼帅欣电器